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https://www.100test.com/kao_ti2020/28/2021_2022__E6_9C_80_E

6_96_B0_E6_8A_A5_E5_c27_28840.htm 特殊情况下填报要求如

下 运抵国（地区）是指出口货物直接运抵的国家（地区）。 

对发生运输中转的货物，如中转地未发生任何商业性交易，

则起、抵地不变，如中转地发生商业性交易，则以中转地为

起、抵国（地区）填报。货物无实际进出境的填报中国（代

码142）。 （十五）装货港/指运港 装货港是指进口货物在运

抵我国关境前的最后一个境外装运港。 指运港是指出口货物

运往境外的最终目的港。 填报要求 1．最终目的港不可预知

的，按尽可能预知的目的港填报。 2．填写港口的中文名称

或代码（不能填报英文名称）。 3．无实际进出境的，填报

“中国境内”（0142）。 （十六）境内目的地/境内货源地 境

内目的地是指已知的进口货物在国内的消费、使用地或最终

运抵地。 境内货源地是指出口货物在国内的产地或原始发货

地。 本栏目应根据进口货物的收货单位、出口货物的生产厂

家或收货单位所属国内地区，并按海关规定的《国内地区代

码表》选择填报相应的国内地区名称或代码。 （十七）批准

文号 批准文号是指《进口付汇核销单》编号和《出口收汇核

销单》编号。 1．进口报关单填报《进口付汇核销单》编号

（暂时为空）。 2．出口报关单填报《出口收汇核销单》编

号。如：448308949/441343379。 （十八）成交方式 成交方式

是指在进出口贸易中进出口商品的价格构成和买卖双方各自

应承担的责任、费用和风险，以及货物所有权转移的界限。

海关规定的成交方式有：CIF、CFR、FOB、C&amp.I、市场



价、垫仓六种。 （十九）运费 运费是指货物从装运地到目的

地的国际运输费用。 运费栏目用于成交价格中不包含运费的

进口货物或成交价格中含有运费的出口货物，填报该份报关

单所含全部货物的国际运输费用。可按运费单价、总价或运

费率三种方式之一填报。同时注明运费标记，并按海关规定

的《货币代码表》选择填报相应的币种代码。运保费合并计

算的，要填报在本栏目中。 （二十）保费 保费是指货物的国

际运输的保险费用。 保费栏用于成交价格中不包含保险费的

进口货物或成交价格中含有保险费的出口货物，填报该份报

关单所含全部货物的国际运输的保险费用。可按保险费率两

种方式之一填报。同时注明保险费标记，并按海关规定的《

货币代码表》选择填报相应的币种代码。 （二十一）杂费 杂

费是指成交价格以外的、应计入完税价格或应从完税价格中

扣除的费用。杂费栏目用于填报如手续费、佣金、回扣等费

用。可按杂费总价或杂费率两种方式之一填报。同时注明杂

费标记，并按海关规定的《货币代码表》选择填报相应的币

种代码。 进口报关单应计入完税价格的杂费填报为正值或正

率，应从完税价格中扣除的杂费填报为负值或负率。出口报

关单应计入完税价格中扣除的杂费，填报正值或正率。无杂

费时此项为空。 运费、保费、杂费填写规范表 率 “1” 单 价

“2” 总 价 “3” 运费 5%5 USD500/吨→502/500/2 HKD5000

→110/5000/3 保费 0.27%0.27 / EUR5000→300/5000/3 杂费 1%1 /

GBP5000→303/5000/3 杂费 1%1 / GBP5000→303/-5000/3 （二十

二）合同协议号 合同协议号是指进出口贸易中，双方或多方

当事人根据国际贸易惯例或国家的法律、法规，自愿按照一

定的条件买卖某种商品所签署的合同（协议）的编号（包括



全部字头和号码）。 （二十三）包装种类 包装种类是指进出

口货物的实际外包装种类，具体分为运输包装和销售包装。

按海关规定的《包装种类代码表》选择填报相应的包装种类

代码。如木箱、铁桶、散装等。 （二十四）件数 件数是指外

包装的进出口货物的实际件数（即运输包装的件数）。本栏

目不得填报为零，裸装货物填报为1。若舱单件数为集装箱的

，填报集装箱个数；舱单件数为托盘的，填报托盘数。 （二

十五）毛重（公斤） 毛重（Gross Weight）是指货物及其包装

材料的重量之和。即商品本身的重量加其包装材料的重量。 

填报要求 毛重栏填报进（出）口货物实际毛重（公斤），不

足1公斤的填为1。 （二十六）净重（公斤） 净重（Net weight

）是指货物的毛重减去外包装材料的重量，即商品本身的实

际重量。 净重栏填报进（出）口货物实际净重（公斤）不

足1公斤的填为1。 （二十七）集装箱号 集装箱号栏填报和打

印集装箱编号及数量。它是在每个集装箱体两侧标示的全球

惟一的编号。集装箱数量四舍五入填报整数，非集装箱货物

填报为0。如集装箱号为TEXU3605231的20英尺集装箱，填制

为TEXU3605231*1（1）。而TEXU3605231*2（3）表示2个集

装箱，折合成3个标准集装箱，其余集装箱编号打印在备注栏

或随附清单上。 （二十八）随附单据 随附单据是指随进、出

口货物报关单一并向海关递交的单证或文件。合同、发票、

装箱单、许可证等必备的随附单证（Documents）不在随附单

据栏填报。填报进、出口货物需向海关申报的监管证件代码

并把每种证件的编号填报在备注栏下半部分。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


